闻

省卫健委主任陶仪声一行来院巡查 2022 年安徽省口腔类别执业医师实践技能考试

本报讯 6月23日上午,省卫健委主任陶仪声、驻委纪检组二级巡视员李文、办 公室主任武云飞、医政医管处处长马勇、医政医管处雷洁主任莅临我院高新院区, 巡查正在临床技能培训中心举行的 2022 年安徽省口腔类别执业医师实践技能考试, 执行院长孙倍成、高新院区副院长李平及相关职能部门负责人、口腔考试基地首席 考官陪同。

陶仪声从考生人口处,乘坐考生专用电梯到达考生候考室,深入考站考组、监 控室、保密室等,详细询问考试内容、考试时间,具体了解参考考生、考官执考情况, 特别关心疫情防控举措的落实,听取了我院考试考务工作汇报。陶仪声对考试流程 的合理性、考场设置的规范性给予了高度评价,充分肯定了考试的安全保密工作, 现场观摩了正确的刷牙和牙线使用方法,陶仪声强调,口腔健康是身体健康的重要 组成部分, 我省将健康口腔行动作为暖民心行动之一, 要以口腔类别医师资格实践 技能考试为抓手,加大口腔医师培养,加强口腔健康教育,引导群众养成良好的口 腔健康习惯。

孙倍成对省卫健委莅临指导考试工作表示衷心感谢,他指出,口腔类别执业医 师实践技能考试是国考, 我院是安徽省唯一的口腔类别执业医师实践技能考试基地, 医院将按照省卫健委要求,不惜投入,继续认真落实考试期间疫情防控工作,持续 加强考务考试管理,全力做好后勤保障服务,确保考试保质保量地圆满完成。

2022年安徽省口腔类别执业医师实践技能考试于6月18日开始,3074名考生陆 续参加考试,考试将于6月26日结束。

(图/江默 文/后军李鹏吴栋录田帝)



医院召开六届二次职代会暨三届二次工代会





本报讯 6月22日下午, 医院六届二次职 工代表大会暨三届二次工会会员代表大会在 内科医技楼会议中心隆重召开。党委书记金宗 祥发表讲话,大会听取和审议了执行院长孙倍 成作的院长工作报告和总会计师谢峰作的财 务工作报告, 书面审议了内部审计工作报告、 职代会执委会和工会工作报告以及工会财务 工作报告。院领导金宗祥、孙倍成、李家斌、 费广鹤、王珩、李琮、吴晓莉、陈旭林、谢峰、 丁长明出席会议并在主席台就坐。大会由副院 长吴晓莉主持。

党委书记金宗祥代表医院党委, 向与会 代表和全院职工过去一年的辛勤付出表示亲 切慰问, 向大家为医院改革建设发展作出的无 私奉献表示衷心感谢。他指出,一年来, 医院 坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想 为指导,深入学习贯彻党的十九届六中全会和 习近平总书记"七一"重要讲话精神,隆重庆 祝中国共产党成立 100 周年, 推深做实党史学 习教育, 扎实开展"我为群众办实事"主题活 动,团结拼搏、众志成城,奋力夺取了"十四五" 事业发展的"开门红", 交出了一份让上级放 心、让职工安心、让患者舒心的答卷。

金宗祥强调,2022年是党的二十大召开之 年,也是医院实施"十四五"规划承上启下的 重要一年。医院所有工作都要围绕"稳字当头、 稳中求进"的工作总基调来开展,立足新发展 实治病救人和教书育人根本任务,坚定理想信 念,主动担当作为,为推进医院高质量发展, 更好护佑江淮父老健康福祉,积极贡献安医智 慧、安医方案和安医力量。

就抓好今年医院各项重点工作, 金宗祥 提出四点要求。一是要在统一思想上下工夫, 坚定医院高质量发展的信心, 推动医院医教研 管等各项工作迈上新台阶。二是要在提质增效 上做文章, 把握医院高质量发展的方向, 以高

质量党建引领高质量发展。三是要在守正创新 上求突破,强化医院高质量发展的担当,勇于 拉高标杆,挑战自我,担当作为。四是要在改 进作风上见实效,涵养医院高质量发展的生 态,让作风转变落地生根,让两为服务落地见 效,让依法治院蔚然成风。

执行院长孙倍成作了题为《擘画新蓝图, 开启新篇章,携手共谋高质量发展全面增进人 民健康福祉》的院长工作报告。报告从书写"安 医篇章"、讲述"安医故事"、贡献"安医力量"、 奏响"安医乐章"、扛起"安医担当"、展现"安 医智慧"、体现"安医传承"等七个方面全面 回顾了一年来医院所取得的主要成绩。

孙倍成指出,一年来,医院面对百年变 局和世纪疫情交织叠加, 高举习近平新时代中 国特色社会主义思想伟大旗帜, 深入学习贯彻 党的十九大和十九届历次全会精神, 认真贯彻 落实习近平总书记关于卫生健康、教育的重要 论述和考察安徽重要讲话指示精神,坚持稳中 求进工作总基调,以创建"三个中心"和提高 "三个满意度"为目标,着力推动医院高质量 发展,实现了"十四五"良好开局。

孙倍成深入分析了医院发展面临的形势和 挑战。他强调, 当前在卫生健康领域, 新冠肺 炎疫情叠加冲击, 医药卫生体制改革持续深化, 医院发展既面临着千载难逢的历史机遇,又面 临着差距拉大的严峻挑战。面对新形势、新任务、 新挑战,全院上下必须主动迎接新征程,擘画 新蓝图, 开启新篇章, 始终心怀"国之大者", 始终坚持人民至上、生命至上,始终坚持以创 新驱动助推高质量发展,着力实施"六项提升 行动",奋力推动医院"六大方面"高质量发展, 以更加优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

副院长吴晓莉提出,与会人员认真学习领会 会议精神,及时将会议精神传达到每一位干部职工, 团结引领广大医护员工凝心聚力, 团结拼搏, 为医 院高质量发展积极贡献力量。(图/杨晓娟 文/程杨)